
В ЕАО перед судом предстанет бывшая глава городского поселения и директор коммерческого предприятия, обвиняемые в растрате

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшей главы Смидовичского городского поселения в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата) и директора коммерческого предприятия, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 160 УК РФ (пособничество в растрате)

По версии следствия, в июле 2019 года между одним из муниципальных учреждений Смидовичского городского поселения и подрядчиком заключен договор о выполнении работ по текущему ремонту здания учреждения. Зная, что работы выполнялись сотрудниками самого учреждения, бывшая глава Смидовичского городского поселения и директор фирмы-подрядчика договорились внести ложные данные в документацию. В результате фирме необоснованно были перечислены более 152 тыс. рублей.

Следователями при участии сотрудников УФСБ России по ЕАО и УЭБ и ПК УМВД России по ЕАО по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить обвинение женщине и мужчине. Вину в совершении преступления они не признали.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1722069>